

Átadták az Év Szakoktatója, Közismereti és Szakmai Tanára díjat

Pedagógus Napi ünnepség az Esztergomi Királyi Vár Lovagtermében

Meghitt ünnepség keretében köszöntötték a Tatabányai Szakképzési Centrum intézményeiben dolgozó pedagógusokat és nyugdíjas kollégákat. A Himnusz hangjai után Berczellyné Nagy Marianna főigazgató mondott köszöntőt, majd Dr. Völner Pál országgyűlési képviselő, Dr. Szerencsés László, a Komárom-Esztergom megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, valamint Bánhidya László Esztergom város alpolgármestere mondta el gondolatait a Pedagógus Nap alkalmából a jelen lévőknek. Kiemelték: felgyorsul a szakgimnáziumok, szakközépiskolák tervezett fejlesztése, jobb körülményekkel igyekeznek a minőségi tanítás-tanulást elősegíteni.

Az esztergomi Várszínház igazgatójának, Horányi László művész úrnak ünnepi műsora után elismeréseket, emlékklevelet kaptak:

Polgár István, a TSZC komáromi Alapy Gáspár, Juhászné Bogár Mária és Váné Zsuzsanna, a TSZC esztergomi Balassa Bálint, Szücsné Borsos Márta, TSZC kistérségi Bánki Donát, Vihartné Balogh Éva, Hetzmann Antal és Lux Béla, a TSZC tatabányai Bánki Donát - Péch Antal, Tóth László, a TSZC tatabányai Bláthy Ottó, Bakai Lászlóné, a TSZC esztergomi Bottyán János, Basternák Antal, a TSZC tatabányai Fellner Jakab, Pongrácz Sándor, Hidász József, Váné Iván, Kovács János és Hunor József, Nádas László, a TSZC esztergomi Géza Fejedelem, Grimmé Domján Erika, a TSZC tatabányai Kereskedelmi, Vendéglátó és Idegenforgalmi, Wolf László, a TSZC tatabányai Kossuth Lajos, Szitás Józsefné, a TSZC komáromi Kultsár István szakgimnáziumok és szakközépiskolák pedagógusai.



Ezt követően a 2017/18. tanévben az országos szakmai versenyeken kiemelkedő eredményeket elért tanulók felkészítő tanárait köszöntötték:

Mozsolics András, a Bánki Donát-Péch Antal Szakgimnázium tanárát, Márkos Enikő és Békésy Tamás, a *Fellner Jakab Szakgimnázium és Szakközépiskola* tanárait, Schubert Istvánt, a Géza Fejedelem Ipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanárát, illetve Müllerné

Liczki Melindát és Kovács Gábort, a Kereskedelmi, Vendéglátó és Idegenforgalmi Szakgimnázium és Szakközépiskola tanárait.

A 2017/2018-as tanév kiemelkedő munkájának elismeréseként az Év Szakoktatója, Szakmai és Közismereti Tanára Díj átadására került sor. A tanév szakoktatója **Francz András** a Tatabányai SZC Bánki Donát - Péch Antal Szakgimnáziuma tanára lett. Az év szakmai elméleti tanára díjat **Varga István**, a Tatabányai SZC Bláthy Ottó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma tanára kapta. Az év közismereti tanára **Szalai Péter** a Tatabányai SZC Mikes Kelemen Felnőtt és Ifjúsági Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanára lett.



A rendezvényt a Királyi Vár Kötárában tartott állófogadás zárta.

Az elismerésben részesült pedagógusok életútjának méltatása a www.tszc.hu honlapon olvasható!